

ERRATUM:
A second B.W. Arnold collection of Jamaican fossil echinoids

STEPHEN K. DONOVAN

Department of Geology, University of the West Indies, Mona, Kingston 7, Jamaica

The author has requested that the following changes be made in this paper, published in *The Journal of the Geological Society of Jamaica*, Vol. 24, pp. 36-43:

- p. 37, col. 1, l. 13 – should read ‘... part of the Hamilton College collection, plus one of ...’.
- p. 38, col. 1, ll. 21 and 24 – ‘*Oligopygus hyseus* Arnold and Clark’ should read ‘*O. hypselus*’.

We apologise for the following typographical errors:

- p. 38, col. 2, l. 20 – ‘*Rhynchopygus [sic]*’ should read ‘*Rhynchopygus [sic]*’.
- p. 38, col. 2, l. 22 – ‘*Cassidulus [sic] s. str.*’ should read ‘*Cassidulus [sic] s. str.*’.